1. Czy bytaby/bytby Pani/Pan zainteresowany najmem mieszkania z
rzgdowego programu Mieszkanie Plus ?

223 responses

@ Tak
@ Nie

15.2%

2. W jakiej wysokosci jest Pani/Pan sktonna/-y uiszcza¢ czynsz za
mieszkanie w ramach programu Mieszkanie Plus ?

223 responses

® nie wiecej niz 500 zt

@ od 500 zt do 1000 zt

@ od 1000 zt do 1500 zt

@ powyze) 1500 zt

@ 100

® 250

@ Do 700zt

® 50078 MAKSYMALNIE - MALE ZA. .

13Y



3. Co sktonitoby Panig/Pana do najmu mieszkania w ramach programu

Mieszkanie Plus?

223 responses

58 (26%)

24 (10.8%)
23 (10.3%)
30 (13.5%)

24 (10.8%)
15 (6.7%)

71 (31.8%)
24 (10.8%)
20 (9%)

1 (0.4%)
1 (0.4%)
1(0.4%)
1(0.4%)
1 (0.4%)
1 (0.4%)

zmiana dotychczas wynajmowanego lokalu (np. na wieksze)

usamodzielnienie sie

najem lokalu dla dziecka

Zmiana lokalizacji

przejrzyste zasady programu Mieszkanie Plus

niski czynsz

Zmiana miejsca zamieszkania

bezposrednia okolica planowanej budowy (np. w poblizu szkoty, pracy)

niemoznosé uzyskania mieszkania w inny sposob z powodu zbyt niskich dochodow

brak dostepnych mieszkan w okolicy

hezpieczenstwo udziatu w programie rzadowym

(kolejnos¢ odpowiedzi odpowiada stupkom na wykresie)

79 (35.4%)

87 (39%)

100



4. Jaki rodzaj umowy najmu Mieszkania Plus interesowatby
Panig/Pana?

223 responses

& najem bez opcji wykupu

@ najem z opcja dojscia do whasnosci
(najem mieszkania z opcja wykupu na
wiasnosé po minimum 15 latach)

Y

5. Jaka powierzchnia mieszkania z programu Mieszkanie Plus
najbardziej Panig/Pana interesuje?

223 responses

@ Do 30 mZ,
18.4% @ Do 40 m2,
@ Do 50 m2,
@ Do 60 m2,
@ Do 70 m2,
® powyzej 70 m2

6. Po jakim okresie najmu chciataby Pani/Pan wykupi¢ Mieszkanie Plus
na wtasnosc?

223 responses

@® 15 latach

@ 20 latach
@ 25 latach

A ® nie jestem zainteresowanal-y
wykupem




7. Jaki stopien wykonczenia lokalu mieszkalnego Mieszkanie Plus
Pani/Pan preferuje?

223 responses

@ =tan deweloperski
@ .pod Klucz”

8. Czy obecnie stara sie Pani/Pan o mieszkanie?

@ tak, w spotdzielni mieszkaniowe]
@ tak, w urzedzie miasta/gminy
(komunalne)
@ tak, na ,wolnym rynku”
@ nie, nie staram sie
—_‘

16.6%

223 responses

9. Czy bytaby/bytby Pani/Pan sktonna przeprowadzic¢ sie w zwigzku z
najmem lokalu mieszkalnego w ramach programu Mieszkanie Plus do
innej miejscowosci niz w tej, w ktorej Pani/Pan mieszka?

223 responses
® Tak
® Nie




10. Prosze odpowiedzie¢ na ponizsze pytania, ktore postuza wytgcznie
do celéw statystycznych

223 responses

@ ponizej 20 roku zycia

@ od 21 do 25 roku zycia
@ od 26 do 30 roku zycia
@ od 31 do 40 roku zycia
@ od 41 do 50 roku zycia
@ powyzej 51 roku Zycia

Wyksztatcenie:

223 responses

@ podstawowe
@ érednie
) zasadnicze zawodowe

@ wyisze
9.9%

Sytuacja finansowa:

223 responses

@ gorsza niz srednia krajowa
® srednia krajowa
@ lepsza niz srednia krajowa

40.8%




Liczba oséb nalezacych do gospodarstwa domowego:

223 responses

@ do 2 osob

@ do 2 os6b w tym dziecko

@ od 2 do 4 0sdb w tym dziecke/dzieci
@ powyzej 4 os6b w tym dziecko/dzieci




